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 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  51/2025 

 Δευτέρα  24 Νοεμβρίου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

704 ΕΗΔ1 Επί του πρακτικού της επιτροπής  (σύμφωνα με την παρ. 1γ, 
του άρθρου 3Α του Ν. 4182/2013) για την ανάδειξη αναδόχου 
για την υπηρεσία «Αναβάθμιση (εξυγίανση και προετοιμασία 
εδάφους, τη δημιουργία κρασπέδων, την αποξήλωση και 
επανατοποθέτηση του υφιστάμενου εξοπλισμού) της παιδικής 
χαράς που βρίσκεται επί της οδού Νέδοντος, η οποία είναι 
γνωστή στην πόλη ως παιδική χαρά ¨Αναψυκτηρίου¨». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και  αναδεικνύεται 
ανάδοχος η εταιρεία «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ» με ποσό 
20.019,80 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

705 ΕΗΔ2 Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας, του Περιφερειακού 
Ταμείου Ανάπτυξης Περιφέρειας Πελοποννήσου και της 
Αναπτυξιακής Μεσσηνίας Α.Ε. Α.Ο.Τ.Α. για την πράξη 
«Ωρίμανση μελετών αθλητικών υποδομών και αναπλάσεων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται η 
Σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

706 1.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για «Συντήρηση οργανωμένων χώρων πρασίνου (2026)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και  κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην εταιρεία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
ΕΕ» με ποσό 106.061,18 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

707 2.  Παραχώρηση χώρων του 24ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας 
για τη διεξαγωγή εξετάσεων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση χώρων του 24ου Δημοτικού 
Σχολείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου 
Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

51 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Παπαευσταθίου Βασίλειος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Μαρινάκης Σαράντος  

5. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  
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708 3.  Κοστολόγηση   υλικών  ζημιών  που  προκλήθηκαν  από  
τροχαίο  ατύχημα.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κοστολόγηση υλικών ζημιών που προκλήθηκαν 

σε κολώνα δημοτικού φωτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

709 4.  Έγκριση  ή  μη  κοπής  δέντρων  που  φύονται  σε  
κοινόχρηστους  χώρους.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  εγκρίνεται η 

κοπή ενός (1) Βραχυχίτωνα επί του κοιμητηρίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Αρφαρών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

710 5.  Εξειδίκευση  πιστώσεων  για  την οικονομική  ενίσχυση 
συλλόγων - φορέων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εξειδικεύεται 
πίστωση 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

«ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ» ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για την 

διοργάνωση επετειακών εκδηλώσεων για τα γενέθλια της Μαρίας Κάλλας, 

σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

711 6.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  Δήμου Καλαμάτας.    ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 

της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των 5.995,09 €, 

σύμφωνα με την εισήγηση της υπόλογης διαχειρίστριας κας Καββαδία 

Αγγελικής. 

712 7.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  σχολικών  μονάδων  Δήμου   
Καλαμάτας.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, σύμφωνα 

με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 

Διεύθυνσης Οικονομικών. 

713 8.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 

Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

714 9.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 

Οικονομικών. 

715 10.  Μετακινήσεις    Δημάρχου,   Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.    

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου: 

 στις 19-11-2025 στην Τρίπολη (Περιφέρεια Πελοποννήσου) 

 από 25-2-2026 έως 3-3-2026 στο Τορόντο Καναδά σε εκδηλώσεις 
της Παμμεσσηνιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ & Καναδά. 
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716 11.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚHH 4975 οχήματος στις 12-11-2025 από Καλαμάτα στην 
Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του 
Αντιδημάρχου κ. Κουτραφούρη και της αναπληρώτριας Διευθύντριας  
και υπαλλήλων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στην 
Περιφέρεια Πελοποννήσου.     

 του ΚHΙ 4171 οχήματος στις 13-11-2025 από Καλαμάτα στην Αθήνα 
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. 
Λαζαρίδη και υπαλλήλου του Τμήματος Τουρισμού στο Διεθνές 
Αεροδρόμιο Αθηνών.   

 του ΚHΗ 4963 οχήματος στις 19-11-2025 από Καλαμάτα στην Πάτρα 
και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση υπαλλήλων προκειμένου 
να κάνουν την παραλαβή, φόρτωση και μεταφορά στην Καλαμάτα 
ενός ηλεκτροκίνητου οχήματος.   

 του ΚΤΥ 1264 οχήματος στις 19-11-2025 από Καλαμάτα στην 
Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. 
Δημάρχου στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.     

 Καλαμάτα   27 Νοεμβρίου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


